
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

До уваги суб’єктів господарювання, які здійснюють розрахункові
операції при продажу товарів у сфері торгівлі, громадського

харчування та послуг на територіях торгових центрів та
безпосередньо на ринках

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що здійснювати будь-яку
господарську діяльність необхідно дотримуючись вимог чинного законодавства, оскільки
їх виконання, напряму чи опосередковано, пов’язане із поповненням державної скарбниці
та є обов’язком кожного платника податків нашої держави.
При здійсненні торгівлі суб’єктам господарювання необхідно дотриматися вимог
законодавства та забезпечити: 
наявність зареєстрованих РРО/ПРРО;
повноту проведення розрахунків на господарських об’єктах та наявність у фіскальних
чеках всіх обов’язкових реквізитів, Адже фіскальний чек є запорукою продажу якісного
товару та сплати податків до бюджету;
дотримання вимог законодавства щодо обліку товарних запасів за місцем реалізації та/
або зберігання;
дотримання роботодавцями законодавства щодо укладання трудового договору,
оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами).
Своєчасне оформлення трудових відносин – це запорука фінансової стабільності бізнесу.
До того ж, фінансові ризики і наслідки використання незадекларованої праці значно
перевищують витрати, які виникають у разі оформлення трудових відносин із
працівниками відповідно до законодавства.
Неприйнятним є здійснення господарської діяльності без державної реєстрації, ухилення
від сплати податків!

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

